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Referat fra bestyrelsesmødet 

Torsdag, den 26. februar 2015 kl. 18:00 i klubhuset 

 

1. Tilføjelser til dagsordenen 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde 

3. Meddelelse fra formanden 

 Ændring af rækkefølgen i kontingentreglerne 

 Overdækning af terrassen imellem de røde skure vedtaget 

 Samtlige skure på HSC`s område er nu registreret i BBR registret 

 Søsætningsdatoerne for 2015 cleares af med kranførerne inden de bliver 

 opslået på hjemmesiden og ved klubhuset. 

Dansk Sejlunions generalforsamling d. 21.3.2015 i Horsens, og 

generalforsamling i Lillebælt Sydkreds den 12. marts 

 Formanden er indkaldt til møde vedr. ny lokalplan for Sydhavnen. 

 Et antal "alarmnumre" er opsat, så brand og redning kan finde frem til os 

4. Næstformanden 

 Ophængning af hjertestarter vil blive realiseret inden sæsonstart 

 Repræsentantskabsmøde i Søsportcenteret d.  11.3.2015 

5. Kasserer 

 En del ubetalte kontingenter forventes indbetalt snarest. 

 Muligheder for bedre renteafkast af klubbens indestående i banken 
 undersøges. 

6. Sekretær 

 3 kommende bestyrelsesmødedatoer:  19/3 - 23/4 - 21/5   2015 
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7. Medlemsforhold 

 Bestyrelsen indstillet på at sælge en bådplads til ansøgende medlem 

 2 nye medlemmer godkendt af bestyrelsen 

Status og beretning fra udvalgene: 

8. Ungdomsudvalg 

 3 ungdomssejlere udmeldt 

 planlægningsmøde med ungdomstrænere er afholdt 

 14/4 bliver grejet klargjort og aftaler om træningsmetoder i den 

 kommende sæson afklares 

 HotDog cup afholdes 9/5  

  29-31/5 stort arrangement om sportsaktiviteter i Haderslev 

 Kommune (HSC deltager) 

 Damcup afholdes i August 

 Køb af velegnet gummibåd m. motor planlagt 

9. Broudvalg  

 Ændring af teksten i Bro- og pladsregulativ: 

 §6 Vinteropbevaring. 

 2.)   For medlemmer kun med vinteropbevaring er ordningen kun 

 gældende for 1 år ad gangen og følger det i HSC registrerede fartøj, og 

 betales efter kontingentreglerne. Der er i prisen for denne ydelse 

 inkluderet max. 1 uges ophold ved HSC`s broanlæg før optagning og 

 efter søsætning. 

10. Pladsudvalg 

 Bestyrelsen diskuterede rimeligheden i, at ikke-sødygtige både 

 henstår i årevis på pladsen selv om ejerne betaler for opbevaringen. Vi 
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 risikerer at pladsen efterhånden får karakter af en skibskirkegård - det er 

 ikke hensigtsmæssigt. 

Pladsmesteren opfordrer igen i år ALLE,  at man rydder op efter sig på 

pladsen, når båden er søsat.  

Da der er 3 sejlklubber i Haderslev skal båden foruden (naturligvis ) 

NAVN  også påføres tilhørsforhold:  f.eks.  HADERSLEV SC,  eller  

HADERSLEV SEJL-CLUB samt føre KLUBSTANDER. Bynavnet –  HADERSLEV 

– skal indgå iht. vores lejeaftale med kommunen. 

 

  

11. Sejludvalg 

 Der er tilmeldt 29 til årets "Tour de Haderslev". Touren går i år ud til det 

 dejlige område ved Pamhule og forbi FUGLSANG,  inden der sluttes af i 

 klubhuset med lækker mad. 

 

12. Eventuelt 

 HSC`s adresse er Sydhavnsvej 1F, hvilket i fremtiden vil kunne aflæses 

 på postkassen. 

 Tobaksrygning i klubhuset er iflg. vedtægterne ikke tilladt. 

 

 

Asger Sorgenfri 

Sekretær HSC 
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